

偷了三条狗逃了三年后自首

目前嫌疑人已被刑拘

本报11月8日讯(通讯员 燕泽龙 魏苏晓 记者 王超 嵇磊) 2009年,广饶县农民高某与李某合伙盗窃了淄博市临淄区一家单位的三条狗。案发后不久,李某落网,高某潜逃外地将近三年。

据民警介绍,现年35岁的高某本是广饶县一农民,平时也算本分老实。2009年1月的一天,高某的朋友李某找到他,说临淄一个工厂里养了几条狗很好,让高某帮他弄来“玩玩”。高某知道李某平

时爱好养狗,虽然知道偷狗是违法的,但一来拗不过李某再三请求,二来觉得也不是什么大事,就同意了。

2009年1月25日晚上,预谋已久的李某准备了三轮农用车、铁笼、套索等工具,拉着高某来到淄博市临淄区辛河路一家养殖公司内,盗窃了两条纯种德国牧羊犬和一条惠比特猎狗。案发后,临淄警方将此案立案侦查,经鉴定,被盗窃的三条狗价值九万余元。不久,李某落网,听到消息的高某潜逃到外地。

高某逃窜后民警一直没有放松对他的抓捕,并多次到高某家中做其家属的思想工作,让他们劝说高某尽快到公安机关投案自首,争取宽大处理。7日,高某在家人的陪同下走进公安机关,“真不该为了满足自己的喜好而去偷窃,也没想到那几条狗那么贵!早知道我就不会去偷了。”逃犯高某在公安机关自首时懊悔地说。目前,犯罪嫌疑人高某已因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

酗酒者昏睡街头 民警一天就帮了仨

本报11月8日讯(通讯员 方宝钢 记者 顾松)

近期,醉酒群众露昏睡头的事情频频发生,仅7日一天滨海公安局海滨分局就救助了三名醉酒者,其中有年过花甲的老人,也有二十出头的青年。民警表示,由于气温下降,饮酒过度不仅损伤肝脏、容易诱发心脏疾病,而且路边晕睡也存在交通安全隐患。

据了解,7日下午3时30分左右,一位姓高的花甲老人,由于醉酒昏睡在协作市场南侧的路边。路人发现后立即报了警。民警在小区警卫人员的配合下将老人送

回了家。

下午6时10分,在孤岛市场附近,民警巡逻时发现路边躺着一位中年男子。此时天色昏暗,车流量大,稍有不慎就会发生惨剧。民警了解情况后,从男子随身携带的手机中联系到其家人。40分钟后,有群众报警称,丰收小区的枯草中有一位醉酒青年男子,鼻梁上还带着凝固的血迹。民警将其带到值班室等待男子醒酒后,才得已将其送回家中。

为此,民警提醒,过量饮酒不仅对身体有害,也容易发生意外甚至酿成悲剧。

千万资金投放文化产业

本报11月8日讯(通讯员 吴志强)

伴随着区域内文化产业的快速发展,胜利农村合作银行将文化产业列为重点扶持对象,加大信贷投入力度。胜利农村合作银行联系政府文化部门,建立定期联系机制,共同探索落实金

融支持文化产业发展的政策。对优秀项目给予简便手续、利率优惠等方面的政策,优先进行考察,简化审批流程,提高审批效率。截至目前,该行发放文化产业贷款1000余万元,有力促进了当地文化产业的快速发展。



义工“执勤” 宣传交规

11月7日,30多名广饶乐安义工走上街头,协助执勤民警疏导交通,劝解和纠正市民的违法行为,并向广大群众进行交通安全宣传,提醒市民自觉远离交通违法。 本报通讯员 宋亮 本报记者 段学虎 摄影报道



只识风潮闪耀, 不见灯火阑珊

ix35 领舞SUV新境界 都市SUV 我引潮流

无论身处何处,皆是众所瞩目的焦点。ix35,独具流体雕塑设计理念,引领创新设计潮流;其卓越市场表现,更印证诸多时尚先锋的倾慕信赖。让他人黯然失色的耀眼风范,唯你与ix35独享。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA索纳塔 VERNA瑞纳 ELANTRA悦动 MELICA名驭 ACCENT雅迪特 TUCSON途胜 ELANTRA伊兰特 i30爱·上您

北京现代东营通泰特约销售服务店

4S店地址:胜利工业园南二路与西五路交叉口 销售热线:0546-8215888

24小时服务电话:0546-8189777

东城店:蓝天交易市场B座南门

河口店:开发区海盛路299号五公司斜对面

广饶店:广饶汇通汽车市场